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第一部分  尼木县政协概况

  一、主要职能

中国人民政治协商会议的主要职能是政治协商和民主监督，组织参加政协的各党派、团体和各族各界人士参政议政。

政治协商，就是对国家和地方的大政方针以及政治、经济、文化和社会生活中的重要问题在决策之前进行协商和就决策执行过程中的重要问题进行协商。中国人民政治协商会议全国委员会和地方委员会可根据中国共产党、人民代表大会常务委员会、人民政府、民主党派、人民团体的提议，举行有各党派、团体的负责人和各族各界人士的代表参加的会议，进行协商，亦可建议上列单位将有关重要问题提交协商。
    民主监督，就是对国家宪法、法律和法规的实施情况，对中共中央与国家领导机关制定的重大方针、政策的贯彻执行情况，对国家机关及其工作人员在履行职责、遵纪守法、为政清廉等方面的情况，通过建议和批评进行监督。
    参政议政是政治协商和民主监督的拓展和延伸，其内容和形式除与政治协商和民主监督相同的以外，还包括选择人民群众关心、党政部门重视、政协有条件做的课题，组织调查和研究，积极主动地向党政领导机关提出建设性的意见；通过多种方式，广开言路，广开才路，充分发挥委员

 HYPERLINK "http://www.so.com/s?q=%E4%B8%93%E9%95%BF&ie=utf-8&src=internal_wenda_recommend_textn" \t "_blank" 专长和作用，为改革开放和社会主义现代化建设献计献策等。

二、部门决算单位构成

本单位实有人数为3名，全部为财政拨款开支人数。
第二部分  尼木县政协2019年部门决算表

第三部分  尼木县政协2019年部门决算情况说明

  一、部门决算收支决算总表说明

  2019年财政决算收入总计229.9万元。其中基本支出195.61万元,项目支出34.29万元。

  二、2019年“三公”经费决算情况说明
    2019年财政决算中，因公出国（境）费用为0万元，公务接待费0万元，公务用车运行维护费0.65万元。

  三、2019年度政府性基金决算支出情况说明

无

  四、2019年度政府采购情况说明

无

  五、2019年度绩效情况说明

在编制2019年部门决算时，部门整体支出和30万元以上的项目支出都填报支出绩效目标。

第四部分   名词解释

一、财政拨款：指财政当年拨付的资金。
  二、事业收入：指事业单位开展业务活动取得的收入。

  三、事业单位经营收入：指事业单位在业务活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。

  四、其他收入：指决算单位在“财政拨款收入”、“事业收入”、“经营收入”之外取得的收入。

  五、上年结转：指以前年度尚未完成、结转到本年仍按原定用途继续使用的资金。

   六、结转下年：指本年度尚未完成、结转到下一年度仍按原定用途继续使用的资金。

  七、行政运行：反映行政单位（包括实行公务员管理的事业单位）的基本支出。

  八、基本支出：指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。

  九、项目支出：指在基本支出之外为完成相关行政事业发展目标所发生的支出。

  十、“三公”经费： 纳入财政预决算管理的“三公经费”，是指用财政拨款安排的因公出国（境）费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中，因公出国（境）费反映单位公务出国（境）的住宿费、旅费、伙食补助费、杂费、培训费等支出；公务用车购置及运行费反映单位公务用车购置费及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、安全奖励费用等支出；公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待（含外宾接待）支出。

